
 

 
 

Alapítva: 1928-ban 
1949 – 2009 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
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Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Vasárnapi szentmisék: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 
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12. szám – nagyböjt 4. vasárnapja - 2009. március 22.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 
TEMPLOMSZENTELÉSI ÜNNEPÜNK 

A torontói katolikus magyarok első templomának 
fölszentelése Szent Erzsébet tiszteletére a Dundas és 
Spadina sarkán 65 éve, 1944. március 19-én történt, az 

egyházközség életének 16. évében. 
ISTENNEK HÁLA. 

OLVASMÁNYOK: 
2 Krón 36, 14-16.19-23; Ef 2,4-10; Jn 3, 14-21 
VÁLASZ:   „Ragadjon ínyemhez a nyelvem,  
   ha nem emlékezem meg rólad.” 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00   Éváért és Gáborért - családjuk 
 +Békési, +Orbán és +Kővári atyákért – Kovács  
György és családja 
 +Bernád Lajosért - felesége 
 +Verseghy Ferencért, +Jozefáért és +Szarka 
 családtagokért 
 +Fuchs Szekeres Ilonáért – húga, Magdi 
 +édesanyjáért – Irén 
 +Mátés Ernőért – fiai, Miklós és Ervin 
 

10:30  egyházközségünkért 
  Süli János felgyógyulásáért – Balási család 

 Bártfai Tiborné 80. születésnapjára – Juhász cs. 
 hálából – Marton Márta 

           Padányi Picke születésnapjára – Berger Mária 
  Erzsike születésnapjára – szülei 
  Lengyel Ferenc felgyógyulásáért – Stadler Ilona 
  +Molnár Erzsébetért és +nagyszülőkért – cs. 

 +szüleiért – Boday Julianna 
 +Berger Andrásért - özvegye 
 +Agárdi Sándorért – Berger Mária 
 +szülőkért – Tóth Stefánia 
 +Mária, +Kolumba és +Sára szociális 
nővérekért – Kristóf Jutka 
 +Horváth Borbáláért és +Józsefért; +Lévay 
 Annáért és +Jenőért – Zinner és Schneider cs. 
 +Farkas Imréért – Sztanyó L. és M.  

    +Marton és +Reviczky családtagokért - Márta 
            +Sinka Lászlóért – özvegye és családja 
  +Farkas Lászlóért és +Kovács Lászlóért 
  +Jandrasits Józsefért – gyermekei 
  +ifj. Jandrasits Józsefért – testvérei 
  +Tóth Antalért – felesége 

  +Bonnay családtagokért 
  +Bek és +Belső családtagokért – Ilus és cs. 
  +Both Józsefért – sógornője 
  +dr. Záhonyi Józsefért – fia és családja 
  +Körmendi Alice-ért – édesanyja 

 +ifj Bécsi Mátyásért – Gorzó Piroska 
12:00 NINCS 12-es SZENTMISE 

Hétfő (23); Emőke 
7.30  for fatherʼs intention   
8.00  Simon Elizabeth egészségéért – család 
19:00 bérmálkozóinkért 
Kedd (24); Gábor, Karina 
7.30    for the Holy Fatherʼs missionary intention 
8.00 a szentatya missziós imaszándékára 
Szerda (25) Gyümölcsoltó Boldogasszony 
7.30 for +Patrick Jeganathan 
8.00  Simon Elizabeth szívműtétjének sikeréért 
19.00 mise után 20.45-ig imaiskola és szentségimádás 
Csütörtök (26); Emmánuel 
7.30  for +Kirstine Jeganathan, on her birthday 
8.00 +Andrásért és +Lászlóért – Júlia és családja 
Péntek (27); Hajnalka 
7.30  for the Holy Fatherʼs general intention 
8.00 a szentatya általános imaszándékára 
19.00 a Pax Romanaért 
Szombat (28); Gedeon, Johanna 
7.30  for our congregation 
8.00 híveinkért 

Temetés: Tóth László (72) 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
http://naptar.szenterzsebet.org 

MA (22)  Templomszentelési ebéd 12.30-tól.  
 A 12 ÓRÁS SZENTMISE EZEN A VASÁRNAPON 
ELMARAD!   Du. 3-tól a Scola Cantorum nagyböjti 
zenés áhítata a templomban. Kapcsolódjunk be az 
áhitatba minél többen. Külön programlap a bejáratnál 
fölvehető. 
Hétfő (23) Este 6.50-től bérmálási előkészítő. 
Kedd (24)  tésztakészítés reggel 8-tól du. 2-ig. 
Szerda (25)  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig  6.20-tól 



keresztút, 7-től szentmise, utána imaiskola és 
szentségimádás 8.45-ig. 
Péntek (27) este 8-kor a Pax Romana csoport és az 
érdeklődök találkozása a Balogh Kálmán cimbalom-
együttes előadásán (belépő előre $20, az ajtónál $25) a 
Magyar Házban, utána beszélgetés a Mátyás Pincében. 
Szombat (28) Tanítási nap a Magyar Iskolában és 
Óvodában  Iskolásaink szavalóversenye a Szt. 
István teremben  Nagy- és kiscserkészek találkozója 
 Elsőáldozási előkészítő. 
Vasárnap (29)  Az érsekség Share Life gyűjtése. 
Hétfő (30). A Képviselőtestület gyűlése este 7.30-kor.  
 

ÁPRILIS 1.  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig  6.20-tól 
keresztút, 7-től szentmise, imaiskola és szentségimádás 
8.45-ig. 3.  este 6.30-kor elsőpénteki rózsafüzér, az 
oltáriszentség kitételével, 7-től szentmise.  este 8-tól a 
KFT gyűlése és a Pax Romana találkozója. 4.  
Tanítási nap a Magyar Iskolában és Óvodában  du. 1 
és 2 között tanári értekezlet a Szt. István teremben. 5. 
 VIRÁGVASÁRNAP  a KNT közös áldozása a 
10.30-as mise alatt  a Házasok Klubjának sütemény-
vására. 7. A Házasok Klubjának gyűlése du. 1-től. 

HÍREINK 
 Március 29-én a 9-es és a 10.30-as szentmiséken 
templomunkban lehetőség a betegek kenetének 
fölvételére. Várjuk a betegeket és a 70. évüket betöltött 
testvéreinket, akik valamiért szükségét érzik ennek a 
megerősítő szentségnek. Készüljünk az alkalomra 
imádsággal, bűnbánattal, szentgyónással, a felebaráti 
szeretet cselekedeteivel. Hívjuk föl a lehetőségre 
egymás figyelmét, és bátorítsuk egymást. 
 A képviselőtestületi választásokra a múlt vasárnap 
estig a következő 10 fő jelőlése történt: Baráth Anna, 
Bessenyei Ágnes, Diósady Levente dr., Forbáth Péter dr., 
Forrai Zsuzsa, Inokai Péter, Kissné Farkas Ágnes, Kovács 
Klári, Radocsay Mihály és Zydron Veronika. A korábbi 
rövid jelölési határidőt meghosszabítjuk: lehet 
jelöléseket leadni március 29-ig. A már jelöltekre nem 
érdemes újabb jelölést. leadni. Köszönjük mindenki 
közreműködését. 
 Nagyböjt szerdáin 6.20-tól a keresztutat közösen 
végezhetjük templomunkban. Keresztút végzése 
minden pénteken, de különösen nagyböjt idején 
javallott.  
 A Szív gazdag tartalmú, női szerkesztésű és nőkkel 
kapcsolatos témájú márciusi száma a bejáratnál 
megvehető. 
 A már 17 fős Oltáregylet a ruhák, edények, virágok 
és gyertyák körüli feladatokon túl imaszolgálatot is vállal 
az egyházközségért, a templomunkban szolgálókért, új 
jezsuita jelöltjeinkért és jó novíciusmesterért. Aki 
csatlakozni szeretne, jelezze a plébánián. 
 Imaszándékdobozt helyezünk el templomunkban a 
Mária-szobor közelében. A dobozban elhelyezett 

szándékokért rendszeresen imádkozik az Oltáregylet. A 
dobozt a vasárnapi szentmiséken a felajánláskor az 
oltárra helyezzük.  
 A Marguerite Bourgeoys Családközpont  a 
Creighton Model Fertility Care rendszer alkalmazásával 
segítséget nyújt minden házaspárnak a terhesség 
szabályozásában. Az asszonyok egészségét a NaPro 
technológiával erősítik. A NaPro technológia a katolikus 
egyház tanításában gyökeredzik és ezen alapul. Anyagi 
támogatásáért kézzel készített belga csokoládéból 
keszült húsvéti tojásokat fogunk árusítani március 29-én 
a vasárnapi misék előtt és után. A tojások ára: $3/1db, 
$5/2db vagy $10/4db. Köszönet Héring Marynek és 
Jánosnak az egyházközség nevében végzett 
szervezésért és a gondoskodó munkáért. 
 „Easter Around the World” kiállítás idén is 
megtekinthető a városházán (City Hall) virágvasárnap 
déli 12-től du. 5-ig.   

Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak: 
+Farkas László emlékére: Dobos Helen, dr. Forbáth 
Péter, Forrai család, Gilice Erzsébet, Hegedüs István és 
Éva, Inokai Péter és Beatrice, Juhász Márta és Sándor, 
Lipcsik János és Ágnes, Mátyás Béla és Éva, Meszesán 
Anna, Molnár Nóra, Peterdy Mihály és Anikó, Somlai István 
és Anna, Telch György és Rózsa.  Isten fizesse meg! 
 
A szülők részéről a hitre nevelésnek a legzsengébb 
gyermekkorban meg kell kezdődnie. Ez valósul már 
akkor is, amikor a családtagok kölcsönösen segítik 
egymást, hogy az evangélium szerinti keresztény élet 
tanúságtétele által növekedjenek a hitben. A családi 
katekézis megelőzi, kíséri és gazdagítja a hit 
tanításának más formáit. A szülők küldetése az, hogy 
megtanítsák gyermekeiket imádkozni és fölfedezni 
istengyermeki hivatásukat.  [19] A plébánia a keresztény 
családok eucharisztikus közösségének és liturgikus 
életének központja; a gyermekek és a szülők 
katekézisének kiváltságos helye. (Kat. Kat. 2226) 
A hívők, akik válaszolnak Isten szavára és Krisztus 
Testének tagjaivá válnak, szorosan egyesülnek 
Krisztussal: "Ebben a testben Krisztus élete árad szét a 
hívőkbe, akik a szentségek által titokzatos és valóságos 
módon egyesülnek a szenvedett és megdicsőült 
Krisztussal".  [230]  Ez elsősorban a keresztségre 
érvényes, ami által Krisztus halálával és föltámadásával 
egyesülünk,  [231] és az Eucharisztiára, ami által 
"valóságosan részesedünk az Úr testéből és 
fölemeltetünk a vele és az egymással való 
kommunióra".  (Kat. Kat. 790) 
A test egysége nem szünteti meg a tagok 
különbözőségét: "Krisztus testének építésénél is 
érvényesül a tagoknak és a feladatoknak a 
különbözősége. Egy a Lélek, aki sokféle ajándékát a 
maga gazdagsága és a szolgálatok szükségletei szerint 
osztja szét az Egyház javára."... (Kat. Kat. 790) 


